H & 0l & AHS B Ml A

0248 =0la eI FMAEL  2024-01-02 15:16:27

RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
M S 22,318,545 28,631,893 26,313,348
= 319,631
[ 477,762
Il 1,213,700
== 2,068,697
Al 18,238,755
NE=ZA G oHE 6,798,962 12,438,442 /5,639,480
= 291,011
s 337,631
== 995,965
Al 5,174,355
2RI EHE 3,624,397 6,900,704 A3,276,307
= 291,011
= 536,568
Al 2,7%,818
2eldE 29 113,012 97,012 16,000
201 fer= 3| 97,380 82,380 15,000
01 At 2|l 37,380 32,380 5,000
O ==H] 24,300
ogXiel Z& HHATHEIZS!) M
4,000,000 4,000
Od= NYAXIM 2l e Bt &
2| S A= PTHIE 6,000,000& 6,000
OZNEE HEFA 9,000,000& 9,000
OHMEHI(SADI ZEIED] S) A28 &
& 4,000,000 4,000
O=AEA 7Y 1,300,000& 1,300
O=g8=+¢ 7,080
ogtel?As FH+H 1,540,000 1,540
OoXgaXtel SAM =& AH=2+E
4,000,000 4,000
O AM2IFE s HN+E
1,540,000 1,540
O=&H| 6,000
OgZIEHE HRFH 6,000,000& 6,000
03 A2 I 60,000 50,000 10,000
oLl 0l A =&
10,000,000 10,000
OFgtegs 29 50,000,000& 50,000
202 O4H| 15,632 14,632 1,000
01 2L A 15,632 14,632 1,000
O30 15,632
Ogicl&E g2=ad 7,632,000 7,632




SN BHTED
M DR Y ok
ol 2ReEE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OUXfel FEAY L2 Y U
8,000,000& 8,000
SOt = 11,000 11,000
203 HR=4AY] 11,000 11,000
03 A= PR F&| 11,000 11,000
OZH=N2 ARz
11,000,000& 11,000
SSIEMNE = 2,000,000 2,000,000 0
101 @124H| 1,993,000 1,993,000
M ORINZZ2NSE S 1,993,000 1,993,000
OZZ222 T At 1,993,000,000& 1,993,000
201 Ler23| 6.000 6,000
01 At2teltl 6,000 6,000
O eS| 6,000
O033Z=2AY = 6,000,000 6,000
202 04| 1,000 1,000
01 =LHOLI 1,000 1,000
OZ322MY =8 1,000,000 1,000
XNABSH X2l AFS(Ex)(HEAL) 562,388 218,400 343,988
= 365,552
Al 196,836
101 @124H| 555,388 211,900 343,488
= 361,002
Al 194,386
04 JIZtN22 XS 2+ 555,388 211,900 343,488
OXIABEH LXI2l Al
555,388,000 565,388
== 361,002
Al 194,386
201 el 2,000 2,000 0
= 1,300
Al 700
01 At2teltl 2,000 2,000 0
O eS| 2,000
OXEsSH LAtel At
2,000,000& 2,000
== 1,300
Al 700
202 04l 1,000 1,000 0
= 650
Al 350
01 =LHA LI 1,000 1,000 0
OXNSSSH 2l At 1,000,000& 1,000
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SN BHTED
M DR Y ok
ol delEE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 650
Al 350
206 M=l 4,000 3,500 500
= 2,600
Al 1,400
01 M=4l 4,000 3,500 500
OXSSSH 22X At 4,000,000 4,000
=S 2,600
Al 1,400
S LAl de 29 29,635 33,400 N3,765
101 @124H| 28,635 32,400 A3,765
M ORNZZ2NSE S 28,635 32,400 A3,765
O MM E Z& S) =0
28,635,000 28,635
201 Let=Ehl 1,000 1,000
01 AtR2t2|HI 1,000 1,000
O+ 1,000
OXZoEH AR 29 1,000,000& 1,000
XEE JIs0ENE KA (EXR) 167,040 130,150 36,890
< 50,112
Al 116,928
301 EtE NS 167,040 130,150 36,890
= 50,112
Al 116,928
14 DBt 23 167,040 130,150 36,890
OXEE J=8 LT NI
167,040,000 167,040
= 50,112
Al 116,928
4060 A1 =E FHAXZAIE(2X) 84,000 126,000 242,000
< 33,600
Al 50,400
301 EtE NS 84,000 126,000 242,000
= 33,600
Al 50,400
14 IIEt2 83 84,000 126,000 242,000
O4060 &AISE Y N3 AL
84,000,000 84,000
= 33,600
Al 50,400
AEE ZEE AXeIMS(EX) 582,022 1,131,342 AB49,320
= 291,011
= 87,304




SN BHTED
M DR Y ok
ol delEE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 203,707
101 @1A4H| 582,022 570,642 11,380
= 291,011
= 87,304
Al 203,707
MU IIRIMZZENSES 582,022 570,642 11,380
O 0= Life Care 2LIUIOIE 2
224,700,000 224,700
= 112,350
= 33,705
Al 78,645
OXS0tsSHE 2L
186,938,000 186,938
= 93,469
= 28,041
Al 65,428
O A 2AZXZ0I 109,920,000 109,920
= 54,960
= 16,488
Al 38,472
OX0Pte XIojMgns 24
60,464,000 60,464
= 30,232
= 9,070
Al 21,162
sdEE LiteldE 2 66,100 70,400 24,300
101 21AH| 34,200 35,000 A800
04 JIZtN2Z2 XS 2+ 34,200 35,000 A800
OJIZHHZ2Z2 X 2128 & 282
34,200,000 34,200
201 er23 | 5,500 3,000 2,500
01 At2t2lt] 5,500 3,000 2,500
OdsE 2hcdYH 28 BRFA S
3,000,000& 3,000
OMEd die 2 WsZZ ) E2=S MEH
2,000,000 2,000
OB RS 500,000& 500
301 LEIE NS 26,400 32,400 26,000
14 JIEt2d=3 26,400 32,400 26,000
Ous T2 ZAg
26,400,000& 26,400
dHAl 3& 54 Ad =4 9,200 9,200
201 er2 3| 6,200 6,200
01 AtR2t2|HI 6,200 6,200




SN BHTED
M DR Y ok
chel: dXel&EE EEED
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
OZli = M= 600,000 600
O S EE2=23 ME
1,600,000& 1,600
OLEAE S M2 1,000,000& 1,000
OZEEAMRIRE =E 3,000,000& 3,000
301 LPENZ 3,000 3,000
14 JIEt2 43 3,000 3,000
OJ1=&c43 3,000,000& 3,000
HAHHMFZ 3,174,565 5,537,738 2,363,173
s 337,631
& 459,397
Al 2,377,537
HEAX e &S 9,500 8,476 1,024
201 Ler2| 8,000 7,000 1,000
01 Ar22eltl 8,000 7,000 1,000
O e==2| 4,000
OFFEY L ite| RFA
4,000,000& 4,000
O=2t| 4,000
OFFEY 2l 4,000,000 4,000
202 Ot 1,500 1,476 24
01 =04l 1,500 1,476 24
OFEEY & 2Xel & 2LIHY
1,500,000& 1,500
FPHEEH 705,600 704,700 900
301 LB NZ 705,600 704,700 900
14 JIEtE2 43 705,600 704,700 900
OF g FE=SY 705,600,000& 705,600
NAFEs HEAAT2IAI (0r2))(BEX) 495,129 868,820 A373,691
= 173,502
= 34,700
Al 286,927
308 AXIEHMSOIN 495,129 868,820 A373,691
s 173,502
& 34,700
Al 286,927
13 I 2SHICHEHE &&= 2 EF AL I 495,129 868,820 A373,691
OFEFEY & XA At 'OF2I(All-Re)' =&
495,129,000 495,129
s 173,502
& 34,700
Al 286,927
NE=Eg HEALTIAMS (S E)NEX) 238,190 176,000 62,190




SN BHTED
M DREX U OHF
el 3EEHFA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 31,435
=S 6,287
Al 200,468
308 AtXIEMSOIE 238,190 176,000 62,190
[ 31,435
= 6,287
Al 200,468
183 S| 2SO ZB&HAEAIE 238,190 176,000 62,190
OZ4 oI =& T& A '8lE'
238,190,000 238,190
[ 31,435
= 6,287
Al 200,468
NE=Cs UM (SE)EE) 198,885 176,000 22,885
[ 13,336
= 2,667
Al 182,882
308 AXIMSOIA 198,885 176,000 22,885
[ 13,336
= 2,667
Al 182,882
18 SIS0t & AAS A 198,885 176,000 22,885
OFG B o Y AR ==
198,885,000 198,885
= 13,336
< 2,667
Al 182,882
NS FHEAReIML(CIXE)N(EX) 267,148 513,000 A245,852
= 119,358
< 17,958
Al 129,832
308 XXM SOIA 267,148 513,000 N245,852
= 119,358
== 17,958
Al 129,832
13 SI[2S0He 4 A AS A 267,148 513,000 N245,852
0BG COXE YX2 THAES R Algl
= 267,148,000 267,148
s 119,358
== 17,958
Al 129,832
NA=Cd FELTIAI(FELH0I18) (BHEEX 19,142 48,720 AN29,578
)
308 AHXIEMSOIE 19,142 48,720 AN29,578




SN BHTED
M DREX U OHF
el 3EEHFA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
18 SI[2S0tet 4 A AS A 19,142 48,720 N29,578
OFALtHoI8 LXiel XIFAZ(2!1248])
19, 42,0002 19,142
NSFES FEATRIAMS (ZELRA0IS B2A) (=0t 14,381 20,880 26,499
AEXH)
308 AtAIEHMSOIE 14,381 20,880 26,49
183 SIS B XA AIE 14,381 20,880 26,499
OFELIZH0ISERI A LX2l N Argi(el
2Hl) 14,381,000& 14,381
Al EESADL HHIE XN A(EXE ) 60,000 49,000 11,000
308 XXM SOIH 60,000 49,000 11,000
18 SIS0t 4 A AS A 60,000 49,000 11,000
OAlZ FEEAD} oiHI&Y X
60,000,000& 60,000
HANESH(EX) 2,850 2,850 0
=S 1,425
Al 1,425
308 AtXIEHMSOIE 2,850 2,850 0
< 1,425
Al 1,425
13 S [2S0tHet 4 A AS A 2,850 2,850 0
OFE ME S8 L Y Al
2,850,000& 2,850
= 1,425
Al 1,425
M HAFY KM (EX) 50,400 100,800 50,400
=S 20,160
Al 30,240
301 EetE2 NS 50,400 100,800 /50,400
== 20,160
Al 30,240
14 JIEt2d = 50,400 100,800 /50,400
OFEHY X At 50,400,000 50,400
& 20,160
Al 30,240
&5 HAXAYE XA (EX) 392,400 378,000 14,400
= 196,200
Al 196,200
301 EtE2 NS 392,400 378,000 14,400
=S 196,200
Al 196,200
14 0Bt 2as 392,400 378,000 14,400
OF= FEXNAT N@ A (AL
392,400,000 392,400
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-

KIO

Hlw

60,000
60,000

60,000
500

500
500

MEE
Ofl &k2h

210,000

210,000

210,000

24,000
24,000

24,000
20,440
19,440

9,440

1,000
1,000

10,000

Ofl &F2H

iy

196,200
196,200
210,000
105,000
105,000
210,000
105,000
105,000
210,000
210,000
105,000
105,000
84,000
42,000
42,000
84,000
42,000
42,000
84,000

Al

H

Al

W

Al

iy

Al

H

900
4,000
4,540

84,000
42,000
42,000
20,940
19,440

9,440

4,900

Al

1,540

3,000
10,000
10,000

1,500

1,500

1,500

340,000

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S - B

210,000,000&

s

14 JIEt

900,000
4,000,000&

84,000,000&

|.
N[ES

=]
=

14 J|1Et
01 AtR2telbl

-

a0
<F
xr
K0

o
o

Rl
RO
J
R0
O

3

70,0003 *11H+2

)0

D
IH
3

[0
)
R0
O

3

kel

10,000,000 =1

20,0003 50 +3

]

H

f=1

01 S0

03

202 04|

1,500,000

K
30
0H
"l
RO
[0

J
R0

10,000
10,000
10,000

330,000

330,000
330,000

340,000
340,000

307 212+01™




of
i’
oF
uJ

8 S 8 2 2 Sl 3|3
S S S 3 3 TS|S Ak
-~ — |~ [co) Ne))
) € € 8 3 S 8134 2%
E < < <
E=)
() o o «© © [QV]
g o 3|88 3|2
N~ N~ bl ROV NN D | s
ks = = ”
RIS
S8 8 88 8 88 S 3S88I¥F 85 S RIFT s QRIF|IEI8 & DS |KS 8 S 8 S S 8 S 8
sless|leass|le s8I~ ns|I -2y E|dlele s 8|=lgd & S & = 3 B
slegag|leasgle 88 egdlscegdlglslse glary ¥ o - ~ -
ar =] ele e
<
S
W=l W= W= mmW=| mmH=
o 4 s B o® ® ® 0 ®
™
8 = 8 8 8 8 S 8 8 S
S N SIS Sme S = S S
o 8 % S5 g8 § B 8 8§
X0 g m S o3 S Jd S8 WY
Y] g = ol 1+ =
; = i Lok R ouow
3l & 00 W n = &
= el 00 o0 Mo R o RO
B s | I A
=2 [ N © = = - R
- = M o o b . %k m m @H z
= |2 (¥ Pi_ il = | T (S TR T 4
| [z (Y A = Gt T poRoR R W R
F |12 |6 3 O i ¥l lx & wo W< =< B2
& o A = U - =4 _ Wil S |slzDo= kxS oW X
A [ e w0 O K] - okl o Ro@r ja|m ®om <= %% 0 B
= |0 |3 > K0 RO K oK Ww|s|E < g (W@ T W w w5 uw <
2 B Br | " cEE2s iy 292 2 ¢ 2 @
R ) al ol K 70 = 2|ol|m W o3| o
- le @ s N - Al W Zlzls e @ ||z =
X I < = 2 = ¢
il g %l R0 ar =
8 =4
=




2A:

FJHEED

33 NGFMadst =8
Sl XGAENE L XISHME S (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OSIIARE BaAE
70,0002 %19 1,330
O=¢gtl 4,000
OXEgdMeds =& 4,000,000 4,000
2 S52g4l 18,352 22,452 24,100
OZZ223LHAl 10,000,000 10,000
OAI2&HI= Xl 8,352,000 8,352
03 A= SHI 15,000 0 15,000
OZH BE2 = 5,000,000 32 15,000
202 04| 6,200 9,000 22,800
01 2K 6,200 9,000 22,800
OMAHAE ER2FL S 6,200,000 6,200
307 212+01& 73,000 500,450 A427,450
02 2B A HE L 32,000 470,700 A438,700
OSUELST MTHPEE N
32,000,000& 32,000
03 2N EE=2SHIE X 30,000 18,750 11,250
O I EHH 23| 30,000,000 30,000
04 QIHHAMAIH 2 £ 11,000 11,000 0
OZHESAE JTV " 22242 " AEIIRA
11,000,000& 11,000
401 AlEHIZL S0 10,000 10,000
01 Al&H| 10,000 10,000
ORBAE =SAIE 2= A
5,000,000& 5,000
OHEANE ==AE 25 SA
5,000,000 5,000
HEANE AN HEI| =201 2E(ExX) 30,500 34,632 N4 132
< 9,180
Al 21,350
101 @124H| 30,500 34,632 VAV K7
& 9,150
Al 21,350
M ORINZZE2NSE S 30,500 34,632 N4 132
OHSAE ZUE F2)| =20 29
30,500,000& 30,500
= 9,180
Al 21,350
HSAE SHSH NEAS(EX) 6,000 7,400 1,400
== 2,538
Al 3,462
301 2eEN= 6,000 7,400 1,400
= 2,538
Al 3,462




SN ZHEED
A Ilmmﬂlg*éﬂ =
Sl XGAENE L XISHME S (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
B2 ds 6,000 7,400 1,400
OHSAME 2HHSH N3 At
6,000,000& 6,000
= 2,538
Al 3,462
U EH =29 1,063,000 1,373,000 A310,000
201 et 3| 712,000 1,022,000 A310,000
01 AtR2tc|Hl 712,000 1,022,000 A310,000
O et=EZH 712,000
OZMAMESA M
100& *2,000,0000H 200,000
OCENAELEZH 2= M
4,000,000 4,000
OCTMAHLEH S& & WA AEIH K
= 10,000,000 10,000
OLHAZAED B U BHL4E
19,000,000, 000& * 1% 190,000
OTMAE &S (B YEA) HO| 2
4,000,000 22| 8,000
O=2Z AL E4HI 300,000,000 300,000
301 2eEN= 361,000 351,000
14 JIEt2 8= 351,000 361,000
O4=2 0/2 HOIY O|HE
200,000,000 200,000
COZHANSHEN FERSHD Lo
1,000,000& 1,000
OZHAIEAEA JIEE - 202 E ZH=+
=2 K& 15,000,000, 0002 1% 150,000
Nemgasd 2 800,000 4,875,000 /4,075,000
301 EtE NS 800,000 4,875,000 /4,075,000
14 IIEt2 8= 800,000 4,875,000 /4,075,000
OZHMnEaEd go2d8s
800,000,000& 800,000
NSNS e S LHRN(EX) 5,100,000 2,560,000 2,540,000
=S 500,000
Al 4,600,000
301 Eet2 NS 5,100,000 2,560,000 2,540,000
== 500,000
Al 4,600,000
14 JIEt2 8= 5,100,000 2,560,000 2,540,000
OZHAIEAEA &0l 2N=
5,100,000,000& 5,100,000
= 500,000
Al 4,600,000
OE01g |8(EX) 30,000 50,000 /20,000
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SN ZHEED
A IIOED‘HIQH_%@P =
Sl XGAENE L XISHME S (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 15,000
=S 4,500
Al 10,500
307 @I2to| & 30,000 50,000 /20,000
[ 15,000
= 4,500
Al 10,500
02 2B YA HE A 30,000 50,000 /20,000
OUS)1g SEAE 30,000,000& 30,000
[ 15,000
= 4,500
Al 10,500
OISJIY DS (EX) 50,000 50,000 0
=S 15,000
Al 35,000
307 @I2to| & 50,000 50,000 0
== 15,000
Al 35,000
02 LB HANHEE 50,000 50,000 0
O0IS71g DE3HAHY 50,000,000 50,000
& 15,000
Al 35,000
0FS01Y AFRE XA (2X) 23,160 68,040 44,880
= 10,560
Al 12,600
307 gl2to| & 23,160 68,040 A44,880
=S 10,560
Al 12,600
02 QIS ER 23,160 68,040 N44,880
O0S718 AMRE R A
23,160,000 23,160
< 10,560
Al 12,600
M FD s E (LIS, UE)(IS)(EX) 161,000 414,600 A253,600
= 120,750
< 12,075
Al 28,175
307 elztol & 161,000 414,600 253,600
= 120,750
== 12,075
Al 28,175
02 LB HAHEE 161,000 414,600 253,600




2A:

M SN

33 NGFMadst =8
Sl XGAENE L XISHME S (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O(CIBNAEIZDI 2Xt2lEE X2
161,000,000& 161,000
= 120,750
[ 12,075
Al 28,175
AESIEBH 3 SL0F XA (EX) 8,611 332,856 A324,245
= 4,381
[ 1,269
Al 2,961
307 glztol & 8,611 332,856 A\324,245
s 4,381
s 1,269
Al 2,961
02 LB AANHEE 8,611 332,856 A324,245
OAI BN #E A X3 At (1248])
2,743,000& 2,743
[ 1,524
=S 366
Al 853
OARIHZN HESH AL XA (W SHI)
154,000 154
= 46
Al 108
OASIHZH #E AL NJ A (QHIE]
=) 5,714,0002 5,714
[ 2,857
= 857
Al 2,000
et A XS AMEIEAME(EX) 20,400 19,550 850
= 6,120
= 4,284
Al 9,9%
201 Ler=23 | 20,400 19,550 850
= 6,120
< 4,284
Al 9,99%
01 At2t2lt] 20,400 19,550 850
OZetAg A XEE AUMEIE A
20,400,000& 20,400
= 6,120
[ 4,284
Al 9,99%
AHAAZO JHESE XJA(EX) 294,000 420,000 126,000
= 88,200




of
i’
oF
uJ

S8 S S S8 S IS8 el 818 S8|8 S S S S
S S S S S S S| S|S|s © S S S
o m M 3 2 3 8 8|8 e ° = = =
E
E=]
8 ] 8 8 ] 218|8 88 g2 e ] 3 38
S S S S S s|s|s S| S S S S
wr | 88 S glgls gz |° S
1]
RIS
88 8 818 S8 8838 38|88 8|8 S 8 21888 SRS 281818 8 8 S8 B8 3NEEIZ IS
ss 8 B|ls S IBISKRSISRKS|IS S K SBISIs|s S|g8 Sls|g|s T 8 g|sd NS d RIS
slg 88l g8gs=n8=r|8 8=ixlglglg glglg glolc|y ¢ “|gxd|8x 3|
al
<
S
= W= W=| HW=| W= W = W=| W=
of of oF of [ o
g g g g g &
o g g oS g - 2
& 3| e e g I
2 3 L < ¥ o
g ® T n % U
~ = = = & i ol R0 |
= n ol Mo no H ar x| =
) < N <) & R | K ki |
= < = oF 4 i S | o @ |
= ul [0 Al ] Ko Ko | &r R R & 3+
ol ™ ) T K hf H |k A N iy
= 5! oF A S 7S S g ko | @ up
wﬂ_ o o Mo ul = [0 Ko ur w |Rlsls = 3= |R M
. i 20 2 4 i % o iy o |mlw a |M|ao|m A s RN it
= Y iy = = RO 0 RN T = 1 o L e =
20 5 o = A0 oY N2 o R T et It K T -7 A (T = G N
R ofl ~ &0 3l ol ol < S|k dov|alle A |mfol|=z X A <X |Ro ol ~
: 5 =i i S N - Nigls ® [slg® [Flsls® o< |& = 3
£3 & - 20 & = 2|8 S| o8 = ol 2
I 4 4 = =

_14_



od
i’
oF
uJ

8 8 S R3] 3|3 S 818 218 S
S S S S|o® IR il S|S S|S N
A0 2 2 8 (8|8 &= e o |8 3|8 g
Klo =
E
F=)
o o () oo |o OO o o | o OO (e}
LH3r
<l
RIS
S B3N8 88|88 8|8 88 8|33 B3B8 8 8 8 8 8 S8 8 8 8|8(8 21818 818
O AN N O O Ol O OO O O OO M m OO |ITFT OS© 0 Yo} [ S < O 0 O W0 |o|o OO |O O | M~
Sxdlsedgede gedggls glglsdd v s-° -“<so |ss siElg g
@ - | =<
) -
d
S
H =< H =< H = H =<
Gl il o ® W ) ® @ 0 0
S S 8 8 8 8 Y ¥ 8 8 ¥ 3
S S S S S 9 W S S o 5
()]
o | g g 3 5 8 8 88 &8 g S
Q o\ < [Te} =) ™ aQ o1 <=
o 8 2 g 8 g 2g
' KF Rr - . L
S — ol = I o0 -
< KA ol <+ _ fo
oH ur — ol B L
g H ) - xr >4 oL
= |rr ) 3r iy R0 = KE it
S b = o oW = K a
A Bl = o) ) < _ oF 3l
=~ |® = = - Pa a3 a1 i
R [N urr Kk 2 H M 4 < = oF Rl o
o |~ = o of 4] 7 = = s
= |t = D= uo - or =R R o =z 3 = =
oF _ i ol | _ _ _ = R E 20
i uJ < 3 W~ ||z >0 o o 5 ok OF K (nofmo =
. i = il 20 0 - m o |s|mo 0 T d fo Do A g M - 5 o |mlxn o [(m
= |X K ) m R Hlsl= 0 |w|m w0 20 < Ty o R s M IHH R S
LA I 30 A Al Kliz|a 20 [#fjor o2 kA 4 80 4 @0 g A0 W[5 0 |wfg D0 |[A
%0 - = e -
Dl B ~ o] o) 5 gl & Jaj< @ oo o Wo MM <E|F g @S g o
= = 5|8 I ERAEFIE 8T Clgs° |5=° |5
I+ = A

_15_



of
i’
oF
uJ

3 818 81818 8 2188 8 81818 X
~ S|S == S cle|e S SliS|S S
o |3 Sk ]| |7 g SEs = |8|8|8 |3
KIo B
E
F=)
o [ Ne] [« Nl Ne] o [} Nl N o [l Nl N E
©
:
ild “
RIS
8 8 8 8|18 8 8 8 gl8|I8|18 888388 8°°I8I8l88 88 g|8|18|18 g8|lgg8 =
~ ~ < 2= < < < ClT || = Q X® O < < lele <« e < (2= QN v N
(@) o o ol — O — — O O — =] — — O o (@)} ™D D
§ © = glgl]s & & 8 8|8|]|F =|= = °lg|gls 8|gvog
il —|= - ~ -
<
S
= W
[l [od] [od] [l [od] oH of o] o} 0H [od] [d] [od] of
8 8 8 8 8 8 8 I L8 ] ] ] S
S S 9 e S S 80 3 2 S S S S
o | «BwE 8 | & £ & ¢ 598 8 <8 £ g
8| 2°8° 8 | o8 & @ 5 - =T s e
0 . o= A Hio
' 3 " < a1 s 8 o o
< ] 3l ~ = s e .
I i L = 2 ™ m_
= 0} = ol T o5 < e )
= s = = = i = I
e or ok w5 K 30 S o it )
= oy R —n ® =y 0H oK < E K
o | w w K= R = g _ O B ) o
ol Y i o= Ha 5 ©N = = o I R B H 5 |=
1 .Aro RO K 2 |31 ] olJ ~ 30 o1 - o1 H = = o ] <
F & wm wpo BB < m @ o ol manome @ s|Hels s 2 =5 |B a |=
Y3 =z_a5a (Blpa @ ® 5 |=|n2 = e I e o I L
A e H|M © D ) Z|8|m = < Moz = 4|80 | R 30~ |- |®|® ©
= R0 R0z 07 H < A T B T T = T < R . == = T O
X ) B X000 <0 N IS a0 R0 <0 mlzior 0 & < 0 = 2 |z |alor o) X = o ol |5 | <0 =K
Al et bl A | = > = a3 - i o
RO 15 Ra dor ol o) R0 D) <4 Z|ol|=x ] O O O % o) al|=|au|=z ol O B < silal|la
~ = ~ o -
H (e mV.. o =) m o (@] oo (@) - OO ol
< oy | N 0™
I+ oJ < <1 =
=
S

_16_



2A:

X XH -
o=

&2l S X0 ol X2l EEED
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
Al 2,944,102
SEHO OiLXI2tel 4,539,716 3,588,675 951,041
= 22,500
| 1,213,700
T 359,414
Al 2,944,102
olaX2el & SADIA 3= 8,172 8,172 0
201 Ler23| 6,400 6,400
01 AtR22elt] 6,400 6,400
EllEa =] 4,400
OXtaze| JR=E& 200,000& =123 2,400
O&R, A EEZS ME 1,000,000& 1,000
ONUHXIZS E2= ME
1,000,000& 1,000
o=l 2,000
OXtaze| JR=& 2,000,000& 2,000
202 04dl 1,772 1,772
01 =LHOdH] 1,772 1,772
OX22e| gRF= 1,772,000& 1,772
HUXIE X2 At (EX) 4,400 6,400 A2,000
T 2,200
Al 2,200
201 Ler23| 4,400 4,400 0
= 2,200
Al 2,200
01 AtR2elt] 4,400 4,400 0
OLe==2| 4,400
O0HXl =2lus Y =24|
4,400,000& 4,400
T 2,200
Al 2,200
AITHAH 01| LA K 13,738 4,392 9,346
101 214 d| 4,586 0 4,586
M I1RNZ2E2XsSEs 4,586 0 4,586
OAHZI| HIIAAL =& 4,586,000 4,586
201 B2 AY| 8,152 3,392 4,760
01 AtR2telt] 8,152 3,32 4,760
2ot==ZH| 5,122
OAHEI 2= N& & HASQ HH
3,710,000& 3,710
OFIIANY SRFA L AE HA HE S
800,000& 800
Ost=g8we ATHMMULX AtY =&
612,000 612
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A ZHAESW
UK &8 E S5 e
2t

Rl 2EHe! X2l EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O2g+< 500
OUUHXI?IA= =& 500,000 500
O=gtl 1,480
O&IIANG HRFA 1,480,000 1,480
O] FIIZA B U0 212
1,050,000& 1,050
202 04l 1,000 1,000
01 =LHOHI 1,000 1,000
OUHXIAIE SR 1,000,000& 1,000
IIAAEHEEI] ESAE(EX) 22,000 25,000 A3,000
== 6,600
Al 15,400
403 AXIEHHSAH=201H 22,000 25,000 23,000
< 6,600
Al 15,400
02 SIS0t =S A AEHI 22,000 25,000 /3,000
O39S JIAHFXI(EIOIHE) 22 A
& 22,000,000& 22,000
= 6,600
Al 15,400
ATHAHUIL X =EHXIRAI (EX) 105,869 214,504 108,635
== 19,304
Al 86,565
402 2I2E X201 & 105,869 214,504 108,635
[ 19,304
Al 86,565
02 QI T2 AL EE (01X THE) 105,869 214,504 /108,635
O&THAUUHR ==X
105,869,000 105,869
= 19,304
Al 86,565
FHOHE NUXESE AG(EX) 6,650 6,650 0
s 2,660
Al 3,990
402 2I2FXH=201H 6,650 6,650 0
< 2,660
Al 3,990
03 2IZHRAETALHHI 6,650 6.650 0
OFLAS UK SEHH A
6,650,000 6,650
= 2,660
Al 3,990
FHUNE HBESSESMAS(EX) 324,000 70,100 253,900
Jl 219,800




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 104,200
401 AIEHIX 20 324,000 70,100 253,900
Il 219,800
Al 104,200
01 AlZ8| 324,000 70,100 253,900
OXASESSY ML (FHAAS NUHXISA)
289,000,000 289,000
Jl 202,300
Al 86,700
ONESSSY A(SXAE HUXISX)
35,000,000 35,000
) 17,500
Al 17,500
LPGEI! AHBItT AIEIHA At (EX) 45,000 146,250 101,250
= 22,500
= 6,750
Al 16,750
403 AXIEHMSAH=Z0l1d 45,000 146,250 101,250
= 22,500
= 6,750
Al 15,750
02 SISOt =22 P E A I 45,000 146,250 101,250
OLPGEI] ALEIE AIEIHE ArE
45,000,000 45,000
= 22,500
= 6,750
Al 16,750
ATHEOM UK SSEXHEAMS(EX) 2,936,885 2,984,551 N47,666
Jl 993,900
Al 1,942,985
402 2I2F X201 & 2,936,885 2,984,551 NN47,666
Jl 993,900
Al 1,942,985
03 2IZHAETALHHI 2,936,885 2,984,551 AN47,666
O THAUNUHR =8 XE AL
2,936,885,000& 2,936,885
Il 993,900
Al 1,942,985
CAIOtA DISSXS ZXIH X&(EX) 1,073,002 122,656 950,346
S 321,900
Al 751,102
402 2I2F X201 & 1,073,002 122,656 950,346
== 321,900
Al 751,102




2A:

3 oUX etE & S5 Hd
&2l S X0 ol X2l EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
03 2IZHRAETAIHHI 1,073,002 122,656 950,346
O ADIA DIBSANS St EX1 At
1,073,002,000& 1,073,002
= 321,900
Al 751,102
d23tE 2E 62,820 98,550 A35,730
= 14,792
Al 48,028
d230ts 24 62,820 98,550 A35,730
= 14,792
Al 48,028
J230ts 43 =4 23,250 26,650 A3,400
201 er23| 18,000 19,900 21,900
02 S3=gHl 15,000 15,000 0
OZ =230t SHOIX |RAE+
15,000,000& 15,000
03 A2 b 3,000 4,900 21,900
OZE30I= Festa A =&
3,000,000& 3,000
301 EtE N = 5,250 6.750 21,500
11 #AIMHIXIE S 5,250 6,750 1,500
OZ 230 NEXN ISR 24
2,250,000 2,250
OZ =230t = Festa AL XIE
3,000,000 3,000
AL T2l SH(EX) 39,570 71,900 A32,330
= 14,792
Al 24,778
307 elztol & 39,570 71,900 A32,330
= 14,792
Al 24,778
02 2IZHBYAIHE A 39,570 71,900 A32,330
OELE30s T2 2elA 4
39,570,000& 39,570
== 14,792
Al 24,778
HH2IZHI(ZHETSL) 39,600 38,400 1,200
Jl=ZHI(ZNEEY) 39,600 38,400 1,200
Jl2dH(ZMaEn) 39,600 38,400 1,200
202 048l 31,200 30,000 1,200
01 2L AL 31,200 30,000 1,200
OSSEEZ0LI 100,000 «26E = 12& 31,200
203 =4l 8,400 8,400
01 D22 HARFA| 3,600 3,600




A ZHESW
M HAPAZH|(ZHIED)
)

chel: JI=2ZuI(ZHE S0

Parm)

2 s IE]
S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES il v e
OZN=X= 3,600,000& 3,600
M FA2ILRFAL 4,800 4,800
| DESDNIFSE=ani; 400,000&« 123 4,800
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